
Budapestre vonatkozó újságcikkek Tárgy

Osztályozás

k e . Z . ' í

/ufep. nyi lyKavenazah
x x x ? .

(Az Igazság tudósítása.) Az est 
íekete palástja szomorúan borúi. a 
magyar fővárosra. A körutak, a 
széles pesti utcák, a Dunapart 
•lámpái halványan pislognak n 
szénhiány miatt, de a hatalmas 
sarki kávéházak nagyméretű k irv  
katablakai, mint elátkozott kasté­
lyok lángoló szemei, merednek ki 
az esti sötétségbe. Bévüt fehér asz­
talok, központi fűtéstől, cigaretta 
és szivar!üsttől párás levegő, frak- 
ko« pincérek raja, poreellántányé- 
rok zörgése, összekocintott poharak 
csengése, zene, nevetgél és kivágott 
ruhájú nők sikongása . . .  A kávé­
házi. ajtó előtt automobilok, s szá­
mozatlan .bérkocsiké raagánbintók 
várnak gazdáikra, kiket csak. leső- 
titett lámpákkal ás szelőztotésre 
nyitott ablakokkal lehet felkelteni 
helyükről, hogy zárórakor hagyják 
abba a vacsora utáni vigadozást.

Az esti pesti kávéház ma már 
nőm az. ami azelőtt volt. Megszűnt
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| a szegeiig emberek második esti ott- 
1 hona lenni.

A  nagykávéházak pár héttel ez­
előtt szinte egyöntetűen határozták 
el, hogy esti Háromnegyed hét utóin 
íejeskávet nem szolgálnak fel. Az uj 
rendnek mindennap több és több 
helyiség tulajdonosa lett a kőve­
tője és már ott tartunk, hogy Buda­
pesten atig akad rendes kávéház, 
ahol este íejeskávet lehetne kapni. 
Azelőtt a dolgozó emberek egész 
légiója csinosította ki magát este, 
tiszta gallért, tiszta kézelőt hozott, 
szépen ki kefélte a ruháját és beült 
a kávéházba melegedni, újságot 
olvasni, ösmerőseivel találkozni, 
egy kis zenét hallgatni és társa­
logni a nap eseményeiről,

A tápláló tejeskávé. és egy ropogós 
zsemle volt a vacsora. Szegény le­
gényemberek raja, rosszul fizetett 
köztisztviselők és nyomorgó ma- 
gánhivatalnokok, háborúban meg­

rokkant. kegydijas katouatisztekv^osi házinyomda 1920 
hivatalnoklányok jöttek kávét va­
csorázni. Most egy antiszociális in­
tézkedéssel ezek az érdemes dolgozó 
tömegek kiszorullak a jó l berendezett 
kávéházakból, este mehetnek haza 
a jéghideg, rossz lakásba és lefe­
küdhetnek teljes keserűséggel, szo­
morúsággal és elégedetlenséggel.
Mert arra nincs pénzük, hogy egy 
kis fűtés, világosság és zene kedvé­
ért 80—100 koronás pecsenyéket 
rendeljenek.

Az Igazság munkatársának a bu­
dapesti Kávés Ipartestület egyik ve­
zető tagja az esti tejeskávé beszün­
tetéséről a következőket mondotta :

— Semmiféle törvény, vagy ren­
delet nem kötelezi a kávést arra,) 
hogy este is tejeskávét adjon. Ma a 
legtöbb nagykávéház esti meleg- 
konyhát rendezett be, a délutáni 
kávéfőző személyzetet a tűzhely 
mellett szakácsok váltják fel így a 
tejeskávé további kiszolgálása az 
ilyen vacsorás kávéházakban ne­
hézségekbe ütköznék. De különben 
is a napi tejmennyiség a kávéházak 
túl látogatottsága miatt elfogy még 
hét óra előtt.

Tudtunkkal e kijelentés, bár­
milyen szakszerű is, nem minden­
ben megnyugtató, mert kávéfőző 
személyzet este is van, sőt sokkal 
fokozottabb mértékben mint nap­
pal, mert a nagykávéházak leg ­
újabban külön speciális torokkávé- 
készitő személyzetet is tartanak. 
Tejmennyiségről is lehetne gondos­
kodni az esti órákra, csak egy kis 
jóakarat kellene hozzája. .


